EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG:

Ich/ wir sind damit einverstanden, dass unser Sohn/ unsere Tochter (s. Vorderseite) im Kinderchor der Pfarrei St. Johannes Ittling im Schuljahr 2024/25 mitsingen darf.
Mein/ unser Kind darf an den Proben und Auftritten des Kinderchores St. Johannes Ittling teilnehmen.
Mein/unser Kind darf auf Fotos und Videos zu sehen sein, die im Rahmen des Kinderchores angefertigt werden und die auf der Homepage der Pfarrei, im Pfarrbrief und auf dem Instagramaccount der Pfarrei veröffentlicht werden.
Mein/unser Kind darf auf Fotos und Videos zu sehen sein, die in Form digitaler Speichermedie z.B. via WhatsApp an andere Eltern Weitergegeben werden.
Meine Handynummer darf in die WhatsApp- Gruppe des Kinderchors aufgenommen werden:
Ich bin mit der Verarbeitung und Speicherung meiner Daten zum Zwecke des Kinderchores einverstanden.
Mein/ unser Kind darf nach den Proben und Auftritten alleine nach Hause gehen.
Mein/ unser Kind wird nach den Proben und Auftritten von den Erziehungsberechtigten abgeholt.
Mein/ unser Kind wird nach den Proben und Auftritten von einer anderen Person/von anderen Personen als den
Erziehungsberechtigten abgeholt. (z.B. Oma/Opa) - bitte den Namen der abholenden Person angeben:
Ort, Datum
Unterschrift Erziehungsberechtigte(r)



Nähere Infos:

Pfarrbüro St. Johannes Ittling
Ledererstraße 11
94315 Straubing

Mail: barbara.iberer@live.com Tel: 09421/71159

www.pfarrei-ittling.de







KINDERCHOR

ERSTE PROBE:

Dienstag, 7 24.09.24

16.20 Uhr

Pfarrheim Ittling



Schön, dass du dich für das
Singen in unserem
Kinderchor interessierst.
Hier habe ich noch ein
paar Informationen für
dich zusammengestellt.

Am Dienstag, 24.09.2024
treffen wir uns zur ersten
Probe in diesem Schuljahr.
Für die nächsten Proben
gibt es einen extra
Terminplan,

den du bei der ersten Probe ausgehändigt bekommst.

Die Proben finden in der Regel **alle 14 Tage** im **Pfarrheim** St. Johannes (Dr.-Kumpfmüller Str. 4, 94315 Straubing statt).

Sie dauern von 16.20 Uhr bis 17 Uhr.





ICH WÜRDE MICH SEHR
FREUEN,
WENN DU UNSEREN
KINDERCHOR
MIT DEINER STIMME
UNTERSTÜTZEN WÜRDEST.

ICH FREUE MICH AUF DAS GEMEINSAME SINGEN UND MUSIZIEREN MIT DIR!





Barbara Iberer

Gemeindereferentin Pfarrei St. Johannes Ittling



ANMELDUNG FÜR DEN KINDERCHOR IM SCHULJAHR 2024/25

VORNAME, NAME:	
VORNAME, NAME:	
GEBURTSDATUM:	
KLASSE:	
ALTER:	
NOTFALLTELEFONNUMMER 1	
NOTFALLTELEFONNUMMER 2	
KRANKHEITEN / ALLERGIEN / UNVERTRÄGLICHKEITEN	
MEDIKAMENTE	
DAS IST SONST NOCH WICHTIG:	
BITTE RÜCKSEITE BEACHTEN!!!	